

CORRIGENDUM 1

Page 18

Article 14:

Au lieu de

$$(I^2 - I)t = 37,5 \text{ s}$$

lire

$$(I^2 - 1)t = 37,5 \text{ s}$$

Page 20

Article 16.1:

Dans la première ligne, au lieu de

....dans les articles 18...

lire

....dans les articles 19...

Page 19

Clause 14:

Instead of

$$(I^2 - I)t = 37,5 \text{ s}$$

read

$$(I^2 - 1)t = 37,5 \text{ s}$$

Page 21

Clause 16.1

In the first line, instead of

...in clauses 18...

read

...in clauses 19...